

P F I による京都府府営住宅常団地整備等事業 入札説明書の訂正について

平成16年11月19日

平成16年11月16日付けで公表の上記のことについて、下記のとおり訂正いたします。

記

訂正内容

頁	訂正事項	訂正前	訂正後
2	第2 対象事業の概要等 1 事業の内容 (7) 施設の概要等 エ 形態規制 容積率	<u>100%</u>	<u>200%</u>
3	(8) 事業範囲 イ 維持管理業務	・ <u>屋外</u> 附帯施設保守管理	・ 附帯施設等保守管理
3	(9) 付帯事業 (4行目)	また、建築物を設ける場合は特定事業に係る施設と <u>合築</u> することとする。	また、建築物を設ける場合は特定事業に係る施設と <u>場所及び形態が一体的とみなされる建築物</u> とすることとする。